

## MARKET ANNOUNCEMENT

11 December 2023, Vista Group International Ltd, Auckland, New Zealand

## 2023 Full Year Results Announcement Date

Vista Group International Limited (NZX & ASX:VGL) confirms that it intends to announce its financial results for the year ended on 31 December 2023, on Wednesday, 28 February 2024.

For further information please contact:

## Matt Cawte

Chief Financial Officer Vista Group International Limited Contact: +64 9 984 4570

## About Vista Group

Vista Group International Limited is a global leader in providing technology solutions to the international film industry. With brands including Vista, Veezi, Movio, Numero, Maccs, Flicks and Powster, Vista Group's expertise covers cinema management software; loyalty, moviegoer engagement and marketing; film distribution software; box office reporting; creative studio solutions; and the Flicks movie, cinema and streaming website and app.